
６年３組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ３５ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ３５人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ０人     ３５人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ３１人     ４人     ０人     ０人 

○授業も休み時間も友だちと楽しく過ごしているから   ○友だちに会えるから 

○授業が楽しいから  ○友だちと遊べるから  ○友だちに会えるし、好きな授業があるから 

○将来の夢に向かって、それに必要なことを学べるから  ○同級生と遊んだり学んだりが楽しいから 

○友だちと話せるから  ○あいさつができるから  ○勉強にしっかり取り組めているから 

○友だちがいい人ばかりだから  ○勉強以外のこともたくさん学べるから  ○先生が好き 

○みんなと仲よくできるから   ○みんなで勉強や運動ができるから  ○友だちと過ごす時間が楽しい 

▲勉強が面倒くさいから ▲友だちと遊べるが、授業でわからないところがあるとおもしろくないから 

▲友だちと話せるのが楽しいけど、友だち以外のことでイライラすることもある 


